

13  
Ata da 929ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gilbués, estado do Piauí. Realizada em 11 (onze) de novembro do ano de 2019 (Dois mil e oze- nove) às 19h30min (Dezenove horas e trinta minutos) no Plenário Juracy Carvalho da Câmara Municipal de Gilbués, estado do Piauí. Compareceram os Senhores Vereadores: Dimas Rosa Medeiros - Presidente, Henrique de S. Guerra - Vice Presidente, Ubiratan V. Alves, Jara de S. Aguiar, Frazon Martins de Silva, Marinho Jr. P. de Oliveira e Claudson Rocha Leite. ORDEM DO DIA: Apreciação e votação da Resolução nº 01/19 - que dispõe sobre a competência do Comissário de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Gilbués instituir o serviço de Orientação e Defesa do Consumidor. PROCON - Câmara, leitura do Parecer da Comissão Processante da Câmara - ref. Processo adm. nº 03/2019, Requerimentos de três Vereadores, Ofício da Seamed nº 190/19, Projeto de Lei nº 10/19, Projeto de Lei nº 174/19. Em tempo: Registro presença do Vereador, João Dias Filho. O Presidente abriu os trabalhos cumprimentando os presentes e pedindo a proteção de Deus e de N. S. Aparecida. Na sequência falou sobre a pauta. O Presidente cedeu a palavra ao autor da Resolução para o mesmo discorrer sobre a matéria, foi lido nos duas sessões atrás - Henrique

de S. Guerra - cumprimentou os presen-  
tes e discorreu sobre sua Resolução  
dizendo que é uma ação inovadora que  
permeia parceria do Camare com o Minis-  
tério Público e isso receber denúncias  
do consumidor. João de S. Aguiar  
perguntou se a Comissão de Justiça e  
Redação do Camare onde vai participar  
Henrique de S. Guerra respondeu que  
este comisso éo no' para o Parecer.  
Henrique de S. Guerra disse que o Mi-  
nistério Público vai ceder computador  
e capacitação para funcionários do  
Camare etc. Dimas Rosa Medeiros  
perguntou se os funcionários terão  
competência de fazer audiências de  
consiliação? Ele respondeu que sim.  
E que os funcionários poderão ser  
do Camare ou do estado. Me sequen-  
te o Presidente perguntou se todos  
estavam de acordo em votar, dis-  
seram de sim. João de S. Aguiar  
disse que seu voto é favorável e este  
é disposição. Eriuan M. do Silva  
cumprimentou os presentes e disse  
que seu voto é favorável. Ubiratan  
V. Alves - cumprimentou os presentes e  
disse seu favorável, Henrique de S.  
Guerra - disse seu favorável e é o au-  
tor da proposta, João Dias Filho - Cum-  
primentou os presentes e disse que seu  
voto é sim, Maximo J. F. de Oliveira  
- cumprimentou os presentes e os co-  
legas - Disse que a ideia deste Resolu-

são marcou em Corrente numa reunião  
 que ele participou e pediu para de  
 próxima vez Henrique colocar seu  
 nome ou do mesm diretor, sem  
 voto e favorável. Claudion R. Rei-  
 te - em primeiro os presentes e dis-  
 se que deu voto e favorável. O Pre-  
 sidente proclamou o resultado de  
 sete votos favoráveis, aprovado por  
 unanimidade. Dando sequência  
 foram lidos os requerimentos dos  
 Vereadores: Marino Jr. F. de Oliveira  
 que pede iluminação pública  
 no bairro São Benedito e perpun-  
 te ao Executivo sobre sanção e  
 implementação do projeto de inste-  
 lação de biblioteca pública.  
 João Dias Filho - solicitante do Exe-  
 cutivo medidas sobre o trabalho  
 dos carroceiros. Eviran M. de Sil-  
 va - solicitante iluminação pública  
 para os bairros e em especial  
 para o bairro São Benedito.  
 Reivindicou do Executivo posi-  
 ção sobre colocação do placa de-  
 limitando os municípios de  
 Gibões e M. Alegre que foi inste-  
 lação a sete km de Gibões - Pt  
 O Presidente colocou os requeri-  
 mentos em votação, os mesmos fo-  
 ram aprovados por unanimidade.  
 Na sequência foram lidos  
 as seguintes matérias: Ofício do  
 Sec. de Educação sobre a escola

Municipal da Comunidade Buraco Tatu, que foi demolida. Os Vereadores questionaram e pediram para ler a resposta do Prefeito sobre o assunto, onde o mesmo diz que não autorizou. O Secretário diz que autorizou a retirada do muro de ferro e portas e as mesmas estão no galpão da Prefeitura. Foram lidos igualmente o Projeto de Lei 174/19 que dispõe sobre normas de Saúde em Vigilância Sanitária, este recebe validade de outras providências. Projeto de Lei nº 10/19 que dispõe sobre a previsão de Blitz do IPVA no âmbito do Município de Opilheus - PE estes projetos serão posteriormente votados. Na sequência foi lido o Parecer do Comissão Processante ref. Processo Adm. nº 03/19 - assinado pelo Relator Jairo de S. Aguiar, que trata de denúncia contra o Sr. Prefeito por recolhimento e não pagamento de contribuições previdenciárias, o que implica em descumprimento de responsabilidade. Digo, o membro Eriban Martins da Silva também assinou o Relatório do Comissão Processante ref. Processo Adm. 03/19, o mesmo será apreciado e votado posteriormente. O Presidente pediu aos pares para procurar a Câmara para espalhar cópias dos matérias lidas nesta sessão. O Presidente pediu a palavra aos Vereadores. Jairo de S. Aguiar - falou sobre o

decreto de mudança do feire - que o certo  
era ir para o Mercado, mas no im-  
possibilidade ir para a Praça Geral-  
dino Gabriel e os feirantes não en-  
tenderam e gerou transtorno. Pergun-  
tou sobre o Projeto que um pedr decor-  
tar luz nos finais de semana e feri-  
ados. Disse que este feliz pela liber-  
dade de iguais. Eriuan M. de Silva  
não quer falar, pois já falou. Ulires  
tan M. Alves - disse que quer relatar o  
requerimento do colégio Eriuan sobre  
a linha dissonância entre os municípios  
de Gibões e M. Nepe que eles estão  
interessados em impostos gerados pe-  
lo emprese que este próximo a  
M. Nepe e que na Assembleia de-  
legatária transmita uma ação mes-  
e sentido. Pedr quebre, notas pa-  
na o bairro S. José. falou que a  
escola citada no ofício do Sec.  
de Educação não está desativada,  
há dez anos como ele falou e  
pediu providências no apuro-  
dos fatos. Henrique de S. Quer-  
ró - Pedr manutenção para, não  
fortanato mas caxenhas em frente  
ao hospital, e informações sobre o  
recolhimento de lixo, pede dias e ho-  
rários. Pedr melhorias no abastece-  
mento de água em especial do  
bairro Santo Antônio. Pedr infor-  
mações sobre os serviços prestados  
pelo emprese PATROL cujos ser

vícios foram contratados desde julho de 2019,  
 e transcorrido o prazo de quatro meses  
 os serviços não foram concluídos ou execu-  
 tados. João Dias Filho - Disse que concor-  
 do com o colega Erivan sobre a linha  
 divisória entre Gibuês e M. Alegre, pois  
 a placa está errada e pede providên-  
 ças da Prefeitura. Cláudio R -  
 Beite - parabenizou Henrique pelo Pro-  
 jeto e Erivan pelo requerimento so-  
 bre a linha divisória entre os muni-  
 cípios de Gibuês e M. Alegre. Ma-  
 rinho Jr. F. de Oliveira - disse que o  
 Prefeito anda dizendo que ama o mu-  
 nicípio e no entanto o outro municí-  
 pio está entrando no município de  
 Gibuês. Pede ao Sr. Vereadores pe-  
 ra quem a Teresina resolver est-  
 demora. Disse que o Prefeito  
 prometeu em executar seu Projeto  
 de biblioteca e até agora nada.  
 Elogiou Henrique pela iniciativa do  
 Prefeito que dispõe sobre a proibição  
 de Blitz do IPVA no âmbito do Municí-  
 pio. Disse que amanhã vai proto-  
 car uma ação popular junto ao Mi-  
 nistério Público sobre o recolhimento  
 dos autos com IPVA atrasado. Falou  
 que as obras das praças voltou hoje  
 mas estão desmanchando e isso é  
 desperdício de recursos públicos.  
 Dumas Rosa Medeiros disse que  
 todos os fatos elencados sem seu  
 apoio. Falou que o Projeto que in-

pele o corte de energia nos finais de se  
mana e feriados que seja enviado aos  
grupos competentes ou melhor a Cepisa.  
Como nada mais foi dito ou apresen  
tado o presidente mandou encerrar  
a sessão.

x Sara de Sousa Aguiar

Luís Filipe Pereira de Oliveira

António de Sousa e Silva

Cláudio de Sousa e Silva

Claudio Rochay Leite

João de Sousa e Silva